MUQQY

BOUTEILLE D'EAU AUTONETTOYANTE AVEC SYSTEME DE
PURIFICATION UV

Modele T20

MANUEL D'UTILISATION

Lisez le manuel avant d'utiliser ce produit.
N'utilisez que ce qui est indigqué.

Importé par OUI SMART
15 RUE DES HALLES EABRIQUE EN
75001 PARIS, FRANCE c E CHINE

www.muggo.fr



INTRODUCTION

La nouvelle Muggo UV Bottle est une bouteille isotherme dotée de fonctions de purification
de I'eau. Cette bouteille utilise la technologie des rayons ultraviolets pour tuer 99,9 % des
germes en 3 minutes. Grace a cette technologie, vous pouvez boire de I'eau pure et propre
avec un meilleur goat que I'eau du robinet.

SPECIFICATION

Modele : T20 UV Bouteille stérilisante et autonettoyante
Capacité : 750mL

taille : 235x75mm

Capacité de la Batterie : 220 mAh

Résistante a lI'eau : IPX7

Ecran:LCD

Lumiere UV : UVC (longueur d'onde 265nm-315nm)

Surface tactile

Matériau du couvercle : Polypropyléne de qualité Conseil: Lorsque
alimentaire, Polycarbonate de qualité alimentaire, silice de vous touchez I'écran,
qualité alimentaire. cliqguezlaouil n'yv a
Matériau du corps de la bouteille : Acier inoxydable pas le motif, le
austénitique 304 de qualité alimentaire capteur est plus
Anneau d'étanchéité : gel de silice de qualité alimentaire sensible.

Mode de chargement : USBC-C
Parameétre d'entrée : 5V/ 1A

Inclus dans la boite : bouteille, bouchon, cable e de
chargement USB-C



MODE DE FONCTIONNEMENT

1. Fonctionnement du tactile

Cliqguez sur I'écran : une lumiére blanche s'affiche
Double clic sur I'écran : démarrage de la stérilisation

Cliquez sur I'écran: En stérilisation, la Stérilisation terminée, Ila
une lumiéere blanche lumieére bleue clignote, lumiere blanche est éteinte,
s'affiche la lumiere blanche aussi. éteignez quand la lumiere

bleue s'allume.
2. Mode de charge

o Dévissez le bouchon de silicone
. Branchezle cable de chargement- USB-C
au bouchon

Note : veuillez remettre la protection en silicone aprés le chargement pour éviter toute
infiltration d'eau.



3. Ecran de chargement

]
Etat de faible puissance Chargement,
L'anneau vert clignote
Note : Ne pas utiliser le bouchon pendant la charge

Chargement terminé, l'anneau
vert ne clignote plus

ATTENTION

1.N'exposez pas les produits a la lumiere du soleil et a un environnement a haute température pendant une longue
période.

2.Ne conservez pas de boissons gazeuses.

3.Ne l'utilisez pas pour conserver des produits laitiers ou des aliments pour bébé pendant une longue période (il y a un
risque de développement bactérien).

4.N'utilisez pas de fours a micro-ondes ou d'autres appareils de chauffage pour réchauffer les produits.

5.Ne pas utiliser le lave-vaisselle pour le nettoyage.

6.Lorsque de l'eau chaude est installée, veuillez garder le produit hors de portée des enfants pour éviter les
contusions/bralures.

7.Ne pas cogner violemment, au risque de déformer/endommager le corps de la bouteille.

8.Les non-professionnels ne doivent pas démonter le bouchon pour réparer ou remplacer les composants.

9.Ne remplissez pas au maximum la bouteille d'eau bouillante pour éviter que I'eau bouillante ne déborde lorsque vous
vissez le couvercle.

10.La bouteille intelligente Muggo UV a passé le test d'étanchéité IPX7, elle peut étre rincée en toute sécurité, mais le

couvercle contient des composants électroniques, il ne convient donc pas de la laisser dans I'eau pendant plus de 30 min,
et I'ébullition est interdite.

N'hésitez pas a nous contacter pour plus de renseignement a hello@muggo.co ou consulter notre site muggo.fr

Les articles de la marque Muggo achetés sur muggo.co bénéficient d'une garantie limitée de remplacement d'un an. Pour le service
clientéle, veuillez nous envoyer un courriel : hello@muggo.co

NE PAS JETER LES PILES DANS LE FEU. TOUJOURS ELIMINER LES PILES CONFORMEMENT AUX DIRECTIVES LOCALES ET FEDERALES.
Muggo® nom et logo sont des marques déposées.

©MUGGO. Tous droits réservés.
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MUQQY

SELF-CLEANING UV WATER BOTTLE

model T20

USER MANUAL

Read the manual before operating this product. Use only as directed.

Imported by OUI SMART
15 RUE DES HALLES c E o
Made in China
75001 PARIS, FRANCE

WWW.muggo.co



INTRODUCTION

The Muggo self-cleaning water bottle is an insulated bottle with water purification function.
This bottle uses Ultraviolet light to kill 99.9% of germs in 3 minutes. With this technology, you
can always drink pure and clean water that tastes better than tap water.

SPECIFICATION

Model : Muggo bottle UV Sterilization T20
Capacity : 750mL

Size : 235x75mm

Battery: 220 mAh

Waterproof: IPX7

Display: LCD screen

UV Light : UVC (wavelength 265nm-315nm)
Material:

Lid : Food grade PP/ Food grade PC/ Food grade
silica gel

Body Bottle : Food grade Austenitic 304 stainless
steel

Sealing ring: Food grade silica gel

Charging mode: USB-C charging
Input parameter : 5V/ 1A

Included in the box : bottle, lid, charging cable

Touchable Area

Warm tips : When touching the display
screen, click where there is no pattern,
the reaction is more sensitive



OPERATION METHOD

1.Touch Operation

Click the screen : white light is displayed
Double click screen : start sterilization

Click the screen: The blue and white lights Sterilization is completed.,
white light is displayed are flashing during The white light is off,

sterilization process Turn off when blue lights up
2. Charging Mode

« Screw off the silicone plug
« Connect the type-C charging cable

Note : please put back the silicone protection after
charging to prevent water seepage



3. Charging Display

Low power Charging, | Charging completed,
state The green aperture is flashing green aperture long
bright

Note : Do not use when charging

ATTENTION

Do not expose in high temperature room or sunlights

Do not store carbonated beverages

Do not use it to keep dairy products or baby food warm for a long time (risk of bacterial reproduction)

Do not use microwave ovens and other heating equipment to heat the products.

Do not use dishwasher to wash the bottle

When hot water is filled, place the product out of the reach of children to avoid injury / scald

Do not bump violently to avoid deformation / damage of the bottle

Non professionals should not open the cup coverto repair or replace parts

Do not pour too much-boiling water to avoid boiling water overflowing when screwing on the lid.

Muggo UV Bottle has passed the IPX7 waterproof test, it can be safely rinsed, but the lid is build-in with electronic
chip components, so the lid is not suitable for soaking in water long time (not over 30min), and boiling is prohibited.

©Oo3a b

S

Feel free to get in touch with us at hello@muggo.co or visit our website muggo.co

Muggo branded items purchased from muggo.co include 2 years limited replacement warranty. For
Customer Service, please send us email: Hello@muggo.co

DO NOT DISPOSE OF BATTERIES IN FIRE. ALWAYS DISPOSE OF BATTERIES PER LOCAL & FEDERAL GUIDELINES.
Muggo® name and logo are registered trademarks.

©MUGGO. All Rights Reserved.
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